
しあわせは 歩いてこない 

  だから歩いて ゆくんだね 

  一日一歩 三日で三歩 

  三歩進んで 二歩さがる 

三百六十五歩のマーチより抜粋 

 

頭をひねってみよう 
 

①「3歩進んで 2歩下がる」という進み方をしたとします。 

 10歩先に辿りつくまでに何歩、必要でしょうか？ 

 

 

  

  

 

答え      

 

②Aさん、Bさん、Cさん、Dさん、Eさんがテーブルに座っています。Bさん、Cさん、Eさん 

の発言をもとに 5人がどこに座っているか、当ててください。〇には名前を入れてください。 

 

      

 

～発言～ 

B「私の隣にいた人はチーズケーキを選んでいた」 

C「Aは僕の隣でおせんべいを食べた」 

E「Cとは向かい合って座っていた」 

 

   

  

  

 

  

 

 

 

メモ 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



しあわせは 歩いてこない 

  だから歩いて ゆくんだね 

  一日一歩 三日で三歩 

  三歩進んで 二歩さがる 

三百六十五歩のマーチより抜粋 

 

頭をひねってみよう 
 

①「3歩進んで 2歩下がる」という進み方をしたとします。 

 10歩先に辿りつくまでに何歩、必要でしょうか？ 

 

 

  

  

 

答え  38歩    

 

②Aさん、Bさん、Cさん、Dさん、Eさんがテーブルに座っています。Bさん、Cさん、Eさん 

の発言をもとに 5人がどこに座っているか、当ててください。〇には名前を入れてください。 

 

      

 

～発言～ 

B「私の隣にいた人はチーズケーキを選んでいた」 

C「Aは僕の隣でおせんべいを食べた」 

E「Cとは向かい合って座っていた」 

 

   

  

  

 

  

 

解説 

 

問題①    3歩進んで                 2歩下がる     

考え方 

①3歩進んで 2歩下がる＝5歩で 1歩分進む事 

②7歩先まで 35歩(5×7)、さらに 3歩進むので 38歩  

※歌の通りだと 10歩先の幸せまで 38日掛かる… 

問題② 

①Bと Cの発言によって、A、B、Cの席が判明する。 

②E「Cとは向かい合って座っていた」との事で、誰とも向かい合っていない Dの席が分かる。 

 

E B 

C A 

D 


